



Сотрудники следственного управления СК России провели занятия со слушателями Центра профессиональной подготовки УМВД России по Владимирской области



В текущей служебной деятельности следователи СК России регулярно взаимодействуют с сотрудниками органов внутренних дел, начиная со стадии выявления преступления до окончания расследования. Эффективное сотрудничество между ведомствами является залогом успешного раскрытия преступлений и привлечения к уголовной ответственности виновных лиц.

Накануне в Центре профессиональной подготовки УМВД России по Владимирской области офицеры следственного управления прочитали лекции для слушателей, которым в скором будущем предстоит бороться с преступностью и охранять общественный порядок.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Заместитель руководителя отдела криминалистики Андрей Белов рассказал об организации взаимодействия сотрудников СК и сотрудников полиции при раскрытии и расследовании тяжких и особо тяжких преступлений, акцентировав внимание на задачах членов следственно-оперативной группы, обстоятельствах, которые необходимо установить при отработке преступления «по горячим следам».

Сотрудник обратил внимание на важность оперативного и качественного проведения таких мероприятий, как поквартирные и подворовые обходы, изъятие записей с камер видеонаблюдения, проверка соответствующих лиц по базам оперативного учета, привел яркие примеры совместной работы по делам об убийствах и других значимых преступлениях.

Следователи по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Аделя Сайфутдинова и Анастасия Баклагина провели со слушателями Центра профилактическую беседу о недопустимости совершения коррупционных и иных преступлений и предусмотренной законодательством ответственности за их совершение.

29 Марта 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1871712>